



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань промислової політики та підприємництва

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-95, факс: 255-39-41

№ *04-30/16-146/5d 198*

"03" березня 2016 р.

Генеральному директору Асоціації підприємств
інформаційних технологій України (АПТУ)
ПЕРОГАНИЧУ Ю. Й.

вул. Василенка, 1 а/с 90, М. Київ, 03113

Шановний Юрію Йосиповичу!

Засвідчую свою високу повагу Вам та Вашій команді як представникам реального сектору економіки, що відстоюють інтереси підприємств, які забезпечують робочі місця, експортну виручку та надходження податків до бюджетів усіх рівнів. На Ваших плечах та на плечах колективів, які стоять за Вами, тримається економіка країни.

Сьогодні, коли цілі галузі промисловості, реальний сектор та українська економіка в цілому знаходяться у надзвичайно важкому становищі, ефективна взаємодія та співпраця у трикутнику «Влада-Бізнес-Суспільство» набуває критичної значущості. Ми маємо максимально синхронізувати зусилля законодавчої та виконавчої гілок влади, враховуючи інтереси та потреби реального сектору економіки, який в тому числі очолювана Вами асоціація представляє у відповідних галузях та сферах.

Інформую Вас, що рішенням Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва від 02.03.2015 р. була затверджена Модель промислової політики України (Додаток 1), яка містить як загальносистемну, так і секторальну складову. Для її деталізації та «розгортання» у програму розвитку вітчизняної промисловості **прошу Вас надати перелік найгостріших проблем, з якими стикаються підприємства Вашої галузі/сфери діяльності, та системних перешкод, що стоять на заваді залучення інвестицій, збільшення виробництва й експорту та створення нових робочих місць (із зазначенням короткої інформації щодо суті проблеми, причин виникнення та наслідків, можливих механізмів розв'язання та іншої релевантної інформації).**

Запитувана інформація буде використана для формування рекомендаційного проекту урядової промислової політики, а також для ініціювання законодавчих ініціатив та здійснення парламентського контролю з метою вирішення галузевих і системних проблем українських виробників.

Принадібно повідомляю, що за результатами проведення 30 вересня 2015 року у Верховній Раді України парламентських слухань на тему «Розвиток підприємництва в Україні та підтримка малого і середнього бізнесу» Комітетом з питань промислової політики та підприємництва затверджено відповідний проект рекомендацій (Додаток 2). Він містить десятки конкретних позицій та дієвих механізмів, серед яких введення тимчасового мораторію на перевірки підприємств, призупинення індексації нормативно-грошової оцінки землі для цілей оподаткування, подолання контрабанди на митниці, створення експортно-кредитного агентства для просування української продукції за кордон тощо.

Надсилати вищезазначену інформацію до Комітету пропоную в електронному вигляді за наступною адресою в мережі Інтернет: www.industrysupport.in.ua.

З повагою
Голова Комітету,
Заступник лідера Радикальної партії,
член Національної Ради реформ, к.е.н.

Вик. Марченко Д.О.
255-29-64
halasiuk@rada.gov.ua

Віктор ГАЛАСЮК